

«ХОККЕЙ»



Инструктор ФК
МБДОУ Д/С № 8
Гатуева Г.А.

Хоккей — вид спорта, в котором две команды стараются поразить твёрдым, круглым мячом или шайбой цель — ворота противника, используя клюшки. В каждой команде есть один вратарь, который защищает ворота своей команды





Хоккей многие считают одним из самых красивых, но в то же время очень сложных видов спорта. Здесь необходимы такие качества, как сила и быстрая реакция, ловкость и умение мгновенно оценивать ситуацию и многое другое. Обязательной характерной чертой игроков является смелость, ведь неспроста существует поговорка «трус не играет в хоккей». И, правда, каждый, кто решил посвятить свою жизнь этой игре, очень отважен. Возможно, именно этим она и притягивает болельщиков со всего мира, которые способны оценить сложность и техничность этой замечательной командной игры

Виды хоккея

- Хоккей с шайбой — играется на льду с маленьким (180-граммовым) резиновым диском, называемым шайбой. Самый популярный из всех видов хоккея — обычно приставку «с шайбой» опускают. Родиной считается Канада. Популярен также в России, странах Скандинавии, Чехии и в других странах.
- Онлайн-хоккей и роллер-хоккей (ринк-хоккей) — аналоги хоккея с шайбой, играемые на роликовых коньках.



- Настольный хоккей
- Хоккей на траве — играется на специальном синтетическом покрытии (в прошлом на траве) маленьким твёрдым мячом. Самый распространенный в мире вид хоккея — в англоязычных источниках чаще именуется просто "хоккей". В Международную федерацию хоккея входит 116 стран. Наиболее популярен в Голландии, Германии, Испании, Бельгии, Англии, Ирландии, Аргентине, Австралии, Новой Зеландии, ЮАР, Индии, Пакистане, Малайзии.
- Хоккей с мячом (бенди или русский хоккей) — играется на льду с маленьким, твёрдым мячом. Более всего популярен в России, Швеции, Финляндии и Норвегии.



elitesport.





- ⦿ Флорбол — хоккей в зале, играемый пластмассовыми клюшками и полу пластмассовым мячом.
- ⦿ Вертикальный хоккей и Саночный хоккей — разновидности хоккея для инвалидов.

История хоккея

Самая популярная версия о возникновении хоккея – рождение этого вида спорта в Монреале. Тем не менее, существует масса свидетельств того, что в хоккей играли еще в 16 веке в Голландии, в ту пору, когда Америка только была открыта, и хоккея там быть не могло



В Канаду хоккей был завезен в 18 веке, когда страна была отвоевана Великобританией у Франции, в виде хоккея на траве. Из-за холодных канадских зим игра быстро эволюционировала в хоккей на льду. Первые хоккеисты прикрепляли к своей обуви резак для сыра, и играли в хоккей на замерзших водоемах. В конце 19 века, когда хоккей стал довольно популярен среди канадцев, правила игры были упорядочены, прошли первые соревнования немногих сформировавшихся к тому времени команд. Спустя пару десятилетий, хоккей получил мощный толчок к развитию – в 1917 году была сформирована Национальная Хоккейная лига (НХЛ), которая стала первой профессиональной хоккейной лигой в мире. В те далекие времена лига включала в себя всего четыре хоккейные команды. Через 90 лет в НХЛ играет уже 30 хоккейных команд из 29 городов США и Канады, борющихся ежегодно за главный приз лиги, самую ценную награду в мире хоккея — Кубок Стэнли

Помимо США и Канады, многие страны Европы имеют собственные профессиональные хоккейные лиги. Но до сих пор только Континентальная хоккейная лига смогла составить конкуренцию Североамериканскому хоккею по уровню организации соревнования, мастерству хоккеистов и зрелищности самого хоккейного матча. Континентальная Хоккейная лига была организована в 2008 году, и сразу включила в себя множество команд из России, Беларуси, Латвии, Финляндии, Украины и Казахстана. Сегодня матчи КХЛ – это не только зрелище для любителей хоккея, но и красочные предматчевые шоу, развлечения для зрителей в перерывах и во время игр.





**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**